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Has the currlculum enhanced your knowledge, skilla and capabllitiea 7

955 reeponses

O YES
@ to
© UNDECIDED

Dose the administrative staff in the college Is co-operative and helpful ?

955 responses
O YES

@ No
© UNDECIDED

Dose the college have Wi-Fi and internet facilities ?

955 responses

@ YES

@ No
@ UNDECIDED

Are you satisfied with the extent of syllabus covered in the class ?
955 responses
® YES

O No
© UNDECIDED

|

|s semester system is convenient ?

955 responses
@ YES

O No
© UNDECIDED
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/ Does tl
/ he campus have clean washroom and maintenance 7 O copy
/ 955 responses
»‘4
,.' ® YES
/ @ No
/ © UNDECIDED
{
Are the prescribed reference books easlly avallable in the library 7 0 copy
955 responses
® YES
®to
© UNDECIDED
Is the curriculum designed logically ? O copy
955 responses
® YES
® No
© UNDECIDED
Do you have the opportunities to work in a team ? O copy
955 responses
© YES
@ No
© UNDECIDED
9’13.3"., -
Does your grievances are taken care and sorted out well in time ? [_C_l Copy
955 responses
@ YES
@ No
© UNDECIDED
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Analysis Report of Students’ Feedback on Academic
Performance and Institutional Ambiance

(2021-2022)

Introduction

This report presents an analysis of fcedback from students regarding their
perspectives on the academic performance and ambiance of the institution. The feedback was

ollccted through a structured survey consisting of ten questions, allowing students to express
C

their level of satisfaction with various aspects of their cducational experience.

Feedback Summary
1. Enhanced Knowledge. Skills. and Capabilities

o Yes: 97.9%

o No:1%

o Undecided: 1.1%

Analysis: The vast majority of students feel that the curriculum has

2. Co-operativeness of Administrative Staff
o Yes:93.2%
o No:1.8%
o Undecided: 5%

Analysis: Most students find the administrative staff to be cooperative and

helpful, though a small percentage is undecided.
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3. Wi-Fi and Internet Facilities
Yes: 88%
No: 1.6%

Undecided: 10.4%

While a majority of students are satisfied with the Wi-Fi and

Analysis:

internet facilities, 2 notable percentage remain undecided.

4 Satisfaction with Syllabns Coverage

Yes: 90.4%
No: 2.2%

Undecided: 7.4%

Analysis: The majority of students are satisfied with the extent of syllabus
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5 Convenience of Semester System
o Yes: 87.6%
o No:3.7%
o Undecided: 8.7%

Analysis: Most students find the semester system convenient, though a

small portion disagree or are undecided.
6. Cleanliness and Maintenance of Washrooms

o Yes: 89%

o No:3.9% .h?'?"\

o Undecided: 7.1% f O‘ P“(
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Analysis: Swude .
lysns. Students generally find the campus washrooms clean and well-

maintained.

Wi Availabilily of Prescribed Reference Books

Yes: 89.1%
No: 2.7%

Undecided: 8.2%
piesciibed referciice boors

Analysis: A large majority of students find the

easily available in the library.

8. Logical Design of Curriculum

(e}

O

Yes: 90.1%

No: 3.9%

Analysis: Students mostly agree that the curriculum is designed logically,

with a small percentage undecided or disagreeing.

9. Opportunities to Work in a Team

Yes: 90.3%

No: 2.7%

Undecided: 7%

Analysis: Most students feel they have ample opportunities to work in

teams.

10. Grievance Resolution
TT—————
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Yes: 92.3% C\%/,
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o No: 2.8%

o Undecided: 4.9%

. - 7 p—r e, AT '/’J”'
Analysis: A significant majority of students feel their gricvances 416 7

handled and resolved in a timely manncr,

Conclusion

e i e institution’s
Overall, the feedback from students indicates a positive perception of th

. t of knowledge
academic performance and ambiance. Key strengths include the enhancemen

S ‘lities. Areas for potential
and skills, cooperative administrative staff, and well-maintained facilities

. . e
. p itjes. syllabus coverage,
improvement include addressing undecided opinions on internet facilities, sy

¢ student expericnce
and curriculum design. Addressing these arcas can further cnhance th

and satisfaction.
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